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КАЛЬЦІЙ ШРІ ГАНГА (CALICUM, SHRI GANGA) 100
ПІГУЛОК
SKU: 3936
Ціна: 312 грн 

Calicum – це кальцій у чудово засвоюваній формі. Препарат допоможе
відновити необхідний рівень кальцію в організмі. Кальцій необхідний
для здоров'я волосся, нігтів та зубів. Міцність кісток залежить від
кальцію, тому препарат рекомендується людям похилого віку. Калікум
корисний жінкам у період годування груддю та під час вагітності.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Опорно-рухова
система

КАЛЬЦІЙ ШРІ ГАНГА (CALICUM, SHRI GANGA)

Препарат Calicum застосовується при нестачі кальцію в організмі в дитячому та літньому віці, також у період
вагітності, а також при остеопорозі – як профілактичний засіб. Особливо корисний кальцій при супутніх симптомах -
порушення сну, нервозність, дратівливість, ослаблення пам'яті та підвищення артеріального тиску.

Calicum – це кальцій у чудово засвоюваній формі – препарат допоможе відновити необхідний рівень кальцію в
організмі. Кальцій необхідний для здоров'я волосся, нігтів та зубів. Міцність кісток залежить від кальцію, тому
препарат рекомендується людям похилого віку. Калікум корисний жінкам у період годування груддю та під час
вагітності.

Основні інгредієнти препарату:

Амла - багате натуральне джерело вітаміну С;
Попіл червоного корала (Правала Бхасма) - попіл очищається та обробляється спеціальним чином. Правала
Бхасма балансує Капха та Пітта доша. Рекомендується жінкам та дітям при нестачі кальцію в організмі;
Попіл морських раковин (Шанкха Бхасма) - оброблений спеціальним чином та очищений. Рекомендується при
головних болях, печінні в тілі, при підвищеній кислотності, виразці шлунка та дванадцятипалої кишки,
збільшенні печінки та селезінки, при кальцієвій недостатності, випаданні зубів, волосся;
Гіпс (Годанті) - жарознижувальний та болезаспокійливий засіб. Застосовується при мігрені, головному болі,
бронхіальній астмі та кашлі;
Попіл Яєчної шкаралупи (Куккундант) - шкаралупа очищена та спеціальним чином оброблена. Рекомендується
при нестачі кальцію, рахіті, ряд психічних розладів, при лікуванні деяких видів паразитів, зокрема лямбліоз,
токсоплазмоз;
Calcium.

Склад препарату:

Кальцій 160 мг;
Амла (Emblica officinalis) 160 мг;
Шанкха Бхасма (попіл морських раковин) 60 мг;
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Правала Бхасма (попіл червоного коралу) 20 мг;
Годанті (крейда) 20 мг;
Коді Бхасма 20 мг;
Чхір Бхасма 20 мг;
Куккундант (яєчна шкаралупа) 20 мг.

Показання для застосування: нестача кальцію в організмі.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетки 2-3 рази на день до їди.


